



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 39. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. október 1.

## Köszöntő

„Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.”

Sütő András örök érvényű szavait hívva segítségül, bátran jelentem ki: A mi világunk Önökkel: szüleink, nagyszüleink életével, munkásságával kezdődött. Önök építették számunkra a jelen, amelyben a mi generációnk

egy újabb nemzedéknek jövőjét alapozhatja meg.

Ezen gondolatok jegyében köszöntöm Önöket az Idősek Világnapján s kívánom, hogy erőben, egészségben, békességben családjaik körében és a város közösségében töltsél el ezt az ünnepnapot is!

**Babák Mihály, polgármester, országgyűlési képviselő**

## Köszöntő az Idősek Világnapján

Idősnek lenni önmagában éppen úgy nem érdem, mint ahogyan fiatalnak lenni sem az. Amitől mégis becsülni való értéké válik, az a több évtizednyi idő kereteit megtöltő tapasztalat és tartalom. A türelem és gondoskodás, amivel a szülők, a nagyszülők családi szálakat bogoznak ki, fognak össze. A történelem, amit az ő személyük tesz kézzelfoghatóvá és átélhetővé. A sok munka, aminek eredménye gyakran csak a következő generációk idejére érik be. A jó szívvel adott tanácsok, amelyekkel igyekeznek elejét venni, hogy

gyermekük, unokáik elkövessék ugyanazokat a hibákat, amelyeket húsz-harminc-negyven esztendővel korábban maguk is elkövettek. Az elnézés képessége olyankor, amikor a fiatalok persze mégsem hallgatnak rájuk.

Az október elsejei idősök világnapja alkalmából szeretettel köszöntöm mindannyiukat, jó egészséget kívánok!

**Domokos László, Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás, Csabacsúd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya országgyűlési képviselője**

## Idősek köszöntése

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg, az idősök világnapját, azóta minden év október 1-én megemlékezünk a Föld mintegy hatszázmillió lakosáról. Az, Idősek Világnapja alkalmából őszinte tisztelettel köszöntöm a városban és a környező településen élő minden idős embert, minden nagymamát és nagypapát, a dédikeit.

Nekem nagyon fontosak a szüleim, az, hogy tudjam, jól vannak, s az, hogy tudjam nem szenvednek-e valamilyen hiányt, az, hogy érezzék, szeretem őket, mert mindent Tőlük kaptam, mert mindent Nekik köszönhetek, mert Nekik is szükségük van rám. Minden gyermek így van a szüleivel, remélem, ezt érzik is a családjukban az idős emberek.

E gondolatokkal Kívánok Önöknek nagyon jó egészséget, hosszú boldog életet.

Kívánom, hogy érezzék környezetük figyelmét, családjuk szeretetét.

### Megérdemlik

*Megérdemlik az idősök Szeressék, tiszteljék őket!  
Háborút és forradalmat,  
Több kormányváltást átéltek.  
Kedves arcukon ott látható  
Az élet nehéz barázdái,  
Érett, kedves mosolyukban  
A nehéz sorsukat lehet látni.  
Gyermekeket, unokákat  
És dédunokákat neveltek.  
Becsületet, dolgos embereket  
Adtak e földi életnek.  
Az öregek még szeretnének,  
Meleg családi körben élni  
Szívükből kívánom, az öregkort  
Egyszer, mindenki meg tudja érni.  
- Tomorszky -  
Isten éltesse Önöket!  
**Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője***

## Amennyit most adsz...

**Az Ápolási Intézet betegeit köszöntötték az intézmény dolgozói az Idősek Világnapján. A Szarvasi Szakorvosi Kft. ügyvezetőjének ünnepi beszédével köszöntjük valamennyi szarvasi és környékbeli idős embert.**

Az Idősek Világnapja alkalmából sok szeretettel köszöntöm Önöket a Szarvasi Szakorvosi Kft. vezetése nevében. Ezt a napot az ENSZ indítványára 1991-ben ünnepelték először az a céllal, hogy az egész világon kerüljön középpontba a méltóságteljes idősokor, az idősödő generáció teljes értékű életének biztosítása.

A Föld népességének várható élettartama növekedésével – különösen Európában, benne Magyarországon is – emelkedik a társadalomban az idősök aránya. Az ő életük komfortosabbá tétele a fiatalabb generációk kiemelt feladata kell legyen, hiszen csak így őrizhető meg az egymást követő nemzedékek szerves fejlődése. Nem nőhetnek fel az ifjak a szülők, nagyszülők szeretete, gondoskodása és élettapasztalatainak átvétele nélkül. Az idősök életük munkája során összegyűjtött tudására, kiforrott értékrendjére óriási szükség van jelenünk válságoktól rogyadozó mindennapjaiban. Köszönettel tartozunk gondoskodó szeretetükért, bölcs derűjükért, megértő türelmükért!

Nekünk – a jelenleg aktív korosztálynak – fontos feladatunk, hogy a bennünket felnevelő generációk életét úgy segítsük, hogy a méltóságteljes öregkort mindannyian átélhessék. Ennek a kapcsolatrendszernek a legfontosabb

szintere a család, ám a mai rohanó világban a családok is segítségre szorulnak, hogy meg tudjanak felelni ennek – az önmaguk számára fontos – elvárásnak. A többféle segítségnyújtási lehetőségek egyike az Ápolási Intézet, melyet a Szakorvosi Kft. megalakulása óta működtet, és fejleszteni igyekeznek. Tesszük ezt annak ellenére, hogy a jelenlegi egészségügyi finanszírozás egyre romló körülményeket biztosít ehhez. Bizonyára sokan hallják a médiából, hogy a kórházvezetők az éhségstrájkjuktól sem riadnak vissza, hogy felhívják a figyelmet a jelenlegi támogatási rendszer tarthatatlanságára. Ebben a gazdasági környezetben működve a Szarvasi Szakorvosi Kft. és benne az Ápolási Intézet személyre szabott teljes szakértelmét, empátiáját latba vetve végzi áldozatos napi munkáját az idősokorú ápoltságunk és családtagjaink szolgálatában. Tesszük ezt szakmánk iránti elkötelezettségből, hiszen mindannyian a rászorulóknak segítségére tettünk esküt.

Befejezésül álljon itt egy idézet, mindannyiunk okulására:

„Törődj és szeress,  
Mindenkinek azt mondja:  
Hogy amennyit most adsz  
Annyit kapsz majd vissza”

E gondolat jegyében köszöntöm Önöket, kívánok egészséget, derűt, szeretetet. Tisztelettel:

**Dr. Kozma György, ügyvezető**

## Köszöntjük az Időseket

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének önkormányzati képviselői, vezetősége és minden tagja nevében köszöntjük a város valamennyi idős emberét az Idősek Világnapja alkalmából.

Ezen a napon az egész világgal szeretettel gondol az idősokor, akik egy élet munkáját és tapasztalatát adják nekünk nap, mint nap. Sütő

András gondolatát idézve: „Önmagát becsüli meg minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem vele kezdődött.” Ezzel a gondolattal kívánunk minden nagymamának, nagypapának és dédinek boldog családi körben, egészségben hosszú, örömteli életet.

**Gombár Györgyné, Dankó Pál, Homonnai Tiborné**